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خروج ممنوع؛ حتی برای شما آقازاده محترم!
جوکار: حضور فرزندان مقامات در خارج  ازکشور به جایگاه نظام آسیب می‌زند و  دستور اخیر رئیس‌جمهور می‌تواند مانع ادامه این روند شود 

اسرائیل تا 2025 فرومی‌پاشد
ناصر ابوشریف، نماینده جنبش جهاد اسامی، با بیان اینکه 
جمهوری اسامی ایران قبل از سال2011 حضور نظامی قابل 
توجهی در سوریه نداشت، تصریح کرد: به‌رغم همه صحبت‌ها و 
تهدیدهای رژیم صهیونیستی از نتانیاهو تا بنت، اما شاهد حضور 
پرقدرت جمهوری اسلامی ایران در سوریه هستیم؛ این نگرانی و 
ترس رژیم صهیونیستی صرفا به خاطر حضور فیزیکی جمهوری 
اسلامی ایران نیست بلکه این پایگاه طرفداران و دوستداران 
جمهوری اسلامی ایران است که رژیم صهیونیستی را به‌شدت 
وحشت‌زده کرده است. نماینده جنبش جهاد اسلامی فلسطین با 
اشاره به فشارهای جامعه جهانی بر ایران اظهار داشت: جمهوری 
اسلامی ایران به رغم همه فشارها، محدودیت‌ها و چالش‌های 
موجود موفق شد توانمندی‌های خود را به شکل قابل توجهی 
علیه رژیم صهیونیستی توسعه و افزایش بدهد این در حالی است 

که رژیم صهیونیستی هیچ کاری نتوانست انجام بدهد.
ناصر ابوشریف در ادامه درخصوص دیدار دبیر کل جنبش جهاد 
اسلامی و رهبر انقلاب اسلامی گفت: هیچ ارتباطی بین جنگ 
55ساعته و دیدار آقای نخاله با رهبری وجود نداشت؛ جنگ 
شرایط موضعی خودش را در همانجا داشت اما براساس پیامی 
که رهبر در پاسخ به نامه آقای نخاله فرستادند اعلام کردند 
که ما با شما هستیم و در کنار شما هستیم، ما با شما بودیم و 
با شما خواهیم بود. وی تصریح کرد: تصمیم جنگ را جنبش 
جهاد اسلامی گرفته و جمهوری اسامی ایران هیچ دخالتی 
در تصمیم‌گیری‌های گروه‌های مقاومت ندارد، کمک‌هایی که 
جمهوری اسامی ایران انجام می‌دهد در خدمت و کمک به 
گروه‌های مقاومت و در راستای کمک به جریان مقاومت انجام 
می‌شود. وی با بیان اینکه جنبش جهاد اسامی فلسطین 
فعال‌ترین گروه در کرانه باختری است، عنوان کرد: گروه‌های 
دیگر همسو و در راستا با جنبش جهاد فلسطین نیز همکاری 
می‌کنند؛ اینکه وارد جنگ فراگیر با رژیم صهیونيستی شویم 
هم‌اکنون هزینه‌های سنگینی برای ملت فلسطین خواهد داشت 
ازاین‌رو ما از جنگ‌های موضعی در شرایط خاص به‌عنوان راهبرد 
استراتژی خودمان استفاده می‌کنیم. ابوشریف افزود: نظریه از بین 
رفتن رژیم صهیونيستی صرفا به ما که به آن یک نگاه و یک ایمان 
قرآنی داریم ختم نمی‌شود بلکه سی‌ای‌ای گزارشی داد که رژیم 
صهیونیستی تا سال2025 نخواهد بود و حتی کسینجر که یکی 
از اندیشمندان یهودی محسوب می‌شود در سال2012 گفت 
رژیم صهیونيستی بیش از 10سال توان قدرت نخواهد داشت. 
نماینده جنبش جهاد اسامی با بیان اینکه همه رهبران رژیم 
صهیونيستی اعلام کردند که رژیم صهیونيستی با خطر فروپاشی 
مواجه است، تأکید کرد: این یکی از شاخص‌های فروپاشی رژیم 
صهیونيستی است، وقتی خودشان در رسانه‌ها به صراحت به این 
مسئله می‌پردازند این امر را نشان می‌دهد که در جامعه رژیم 
صهیونیستی این مسئله در حال انجام است و این دقیقا موید 
صحبت‌های رهبر انقلاب است که چند سال پیش اعلام کردند 

که رژیم صهیونيستی 25سال آینده را نخواهند دید. / برنا

عباس مقتدایی
نایب‌رئیس کمیسیون امنیت ملی 

آمریکایی‌ها زورگویی را بخشی از سیاست 
خود می‌دانند اما ایران عاوه بر عمل به 
تعهدات خود، دستاوردها و ابزارهایی 
در اختیار دارد که به واسطه آن می‌تواند 
منافعش را به‌رغم بدعهدی آمریکا تامین 
کند وتاکنون نیز پیشرفت مذاکرات ناشی 

از همین موضوع بوده است./ ایرنا

مجتبی ذوالنوری
نماینده مجلس

برخی از دولت‌ها از سازمان پدافند 
غیرعامل حمایت نکردند و حتی رقیب 
خود می‌دانستند. موید این مسئله 
آن است که طبق قانون باید رئیس 
سازمان پدافند غیرعامل عضو بسیاری 
از شوراهای کشور باشد و در جلسات 
حضور یابد، اما در دولت روحانی حتی 
رئیس سازمان پدافند غیرعامل را در 

این جلسات دعوت نمی‌کردند. / مهر

نقل‌قول‌خبر

احزاب

جهاد اسلامی

حمیدرضا بوجاریانگزارش
خبر‌نگار

برخی آمارها از حضور 4هزار نفر از فرزندان 
مسئولان در خارج  از کشور حکایت دارد. معاون 
اول قوه قضاییه نیز چندی پیش بر ضرورت تدوین 
سازوکار و آیین‌نامه‌‌ای برای جلوگیری از ادامه این 
روند در مجلس تأکید کرد. اخیرا نیز رئیس‌جمهور 
در دستوری صریح که با واکنش‌های زیادی روبه‌رو 
شد، خواهان برکناری مدیران درصورت خروج 
فرزندان آنان از ایران شد. با این حال، تاکنون 
نه در مجلس، دولت و قوه قضاییه برخوردی با 
مدیرانی که فرزندانشان در خارج از کشور زندگی 
می‌کنند یا تابعیت دوگانه گرفته‌اند، نشده است. 
محمدصالح جوکار، رئیس کمیسیون امور داخلی 
و شوراهای مجلس شورای اسلامی در گفت‌وگو با 
همشهری می‌‌گوید: آمار دقیقی از تعداد فرزندان 
مسئولان در خارج از کشور وجود ندارد و فعلا قطع 
ارتباط والدین با فرزندانی که چنین رویه‌ای را در 

پیش‌گرفته‌اند در دستور کار است.

چند سالی است که شاهد خروج 
فرزندان برخی مسئولان به خارج از کشور 
به بهانه‌هایی مانند تحصیل، کار یا مسائل 

دیگر هستیم.
اینکه چرا مسئول یا مدیری در نظام ما فرزندش را 
راهی خارج از کشور می‌کند و این موضوع برای او 
یک ارزش تلقی می‌شود و ضد‌ارزش نیست را باید 
واکاوی و بررسی کرد. این موضوع متأسفانه در میان 
مسئولان در حال تبدیل شدن به یک ارزش است 
که باید این موضوع را یک تهدید جدی برای کشور 
دانست. شهروندان بسیاری، فرزندان خود را به خارج از 
کشور می‌فرستند، اما این افراد به‌دلیل اینکه مسئولیت 
دولتی و دسترسی به اسناد و مدارک محرمانه کشور 
ندارند، این حق را دارند که فرزندان خود را برای 
ادامه زندگی، تحصیل یا کار به دیگر 
کشورها بفرستند، اما وقتی 
فردی به مسئولیت رسید، 
فرد مسئول با علم به اینکه 
مسئولیت برای او و نزدیکانش 
محدودیت‌هایی ایجاد 
می‌کند، تصدی 
پست کرده 

است و از این رو، اعزام فرزندان مقامات به خارج از 
کشور می‌تواند تبعاتی برای کشور در پی داشته باشد.
با توجه به همین موضوع در سال‌های 
اخیر، مجلس طرح‌هایی برای ممنوع کردن اقامت 
فرزندان مقامات در کشورهای دیگر را در دستور 
کار قرار داد، اما این طرح‌ها ناقص ماند. دلیل این 

موضوع چه بود؟ 
برای اینکه شائبه‌ای مبنی بر اینکه گرایشی در پدر به 
خارج از کشور هست یا نیست و احساس اینکه هویت 
دوگانه‌ای  در او وجود داشته باشد، نباید این اتفاق رخ 
دهد. برخی مسئولان ما الگو هستند و مردم هم از این 
الگوها نسخه‌برداری می‌کنند و به این دلیل، این الگوها 
باید تراز انقلاب باشد. اگر مسئولی برای کشور خدمت 
می‌کند باید در عمل و رفتار خود ثابت کند که خادم 

مردم است نه اینکه با رفتارهای خارج از عرف به‌گونه‌ای 
رفتار کند که در ذهن مردم این تردید ایجاد شود که 
مسئولان عمل و راه انقلابی خود را تغییر داده و عملا 
مسیری دیگر را می‌پیمایند و تنها مردم را به ادامه 
انقلابی بودن و ماندن تشویق می‌کنند. بین قول و رفتار 
باید یک همنوایی وجود داشته باشد. اگر کسی در قول 
و رفتارش صداقت نباشد و یک راستا نباشد قدرمسلم 

مردم هم به او اطمینان نمی‌کنند.
آیا آمار دقیقی درباره تعداد فرزندان 

مقامات در خارج از کشور وجود دارد؟ 
ما در مجلس آمار دقیقی از اینکه چه تعداد از فرزندان 
مقامات و مسئولان خارج از کشور زندگی می‌کنند، 
نداریم. لازم است مسئولان وزارت امور خارجه در 
این‌باره با بررسی دقیق موضوع، آمار مربوط به حضور 

فرزندان مقامات ایرانی در خارج کشور را تهیه کنند. 
ممکن است در برخی کمیسیون‌های مجلس، آماری 
در این‌باره تهیه شده باشد، اما نمی‌توان به این آمارها 
استدلال کرد چرا که مبنای رسمی ندارد؛ بنابراین 
طرح برخی اعداد و آمارها درباره تعداد فرزندان 
مقامات ایرانی که در خارج از کشور زندگی می‌کنند 

قابل صحت‌سنجی نیست.
خروج فرزندان مسئولان از کشور آیا 
چهره نظام اسامی را در میان کشورهای دیگر 

مخدوش نمی‌کند؟
بدون تردید این موضوع به اعتبار و حیثیت جمهوری 
اسامی ایران ضربه می‌زند. این رویه و استمرار آن 
می‌تواند مشکل ایجاد کند. کسی که در کشور مدیر 
می‌شود باید محدودیت‌هایی را که دارد بپذیرد. اخیرا 
شاهد بودیم که رئیس‌جمهور در دستوری صریح اعلام 
کردند که اگر فرزند مسئولی به خارج از کشور رفت، 
پدر او هم باید از مسئولیت برود. این دستور بسیار مفید 
و راهگشاست و می‌تواند به کاهش خروج فرزندان 
مسئولان از کشور و نیز کاهش نگرانی‌هایی که از این 
موضوع در ابعاد امنیتی - سیاسی ایجاد می‌شود، منجر 
شود. اما اینکه تا چه اندازه این دستور عملیاتی و اجرایی 
شود را باید در آینده مورد بررسی قرار داد و سازوکار 

اجرای آن را دنبال کرد.
                                    آیا تابعیت فرزندان مسئولان نباید 
نگران‌کننده باشد و نیاز به اتخاذ تمهیداتی برای 

جلوگیری از دامنه این روند وجود دارد؟ 
اگر مدیر رفتار فرزندش را تأیید کند، این مشکل‌ساز 
می‌شود، اما وقتی فرزند تحت کنترل پدر نیست و 
شاید هیچ امر و نهی را نپذیرد، گاهی در این شرایط 
لازم است که پدر خط خود را با فرزند مشخص کند. 
نمی‌شود این را نادیده گرفت. خیلی‌ها بودند که در 
گذشته فرزندان خود را محاکمه کردند. مسئولان 
کشور باید نسبت به رفتار فرزندان خود دقت کنند و 
اگر رفتار خلاف عرف، شرع و قانون انجام دادند با آنها 
برخورد کنند. قطعا فرزندان مسئولان که به خارج از 
کشور می‌روند دیگر حق ندارند که در داخل کشور 
مسئولیت بگیرند. نمی‌شود در ایام سختی شاهد 
خروج فرزندان مسئولان از کشور بود و بعدها، پدران 
این فرزندان با استفاده از جایگاه و مسئولیت‌هایی 
که در اختیار دارند به‌دنبال واگذاری مسئولیت‌ها به 
فرزندانشان شوند. بدون شک افرادی که چنین رویه‌ای 
را در پیش گرفته‌اند در نظام آینده مدیریتی کشور 

جایگاهی نداشته و نخواهند داشت.

تغییر سرود ملی‌ با مرگ ملکه
مهدی عرب‌صادق، معاون سیاسی حزب موتلفه اسلامی با 
بیان اینکه مرگ ملکه انگلیس، این کشور استعمارگر را که 
درگیر بحران‌های همه‌جانبه اقتصادی، سیاسی و فرهنگی 
بوده به بحران حاکمیتی نیز دچار می‌کند، گفت: جابه‌جایی 
اخیر در سلطنت انگلستان، صرفا تغییر حاکم‌به‌حاکم دیگر 
نیست بلکه تغییراتی اثرگذار در مسائل خارجی و داخلی 
انگلستان است و حاکمیت این کشور باید منتظر استقلال و 

جدایی کشورهای مستعمره‌اش باشد.
وی افزود: در انگلستان ثبات سیاسی ملکه، ثبات استعماری 
است و کشوری که با مرگ ملکه‌اش مجبور به تغییر سرود 
ملی‌ خود می‌شود، تبلور دیکتاتوری مطلق و خفقان رسانه‌ای 
است. همچنین در روند تغییر ملکه انگلیس که بر مبنای 
رسوم به جای مانده از قرون وسطی و مبتنی بر سیستم 
سلطنتی موروثی است، هیچ رد و نشانی از دمکراسی و توجه 

به‌نظر مردم در این کشور یافت نمی‌شود.
وی گفت: مرگ ملکه انگلستان شروع تحولاتی عظیم در نظم 
جدید بین‌المللی است که در آن غرب تهی از شخصیت‌های 

مطرح، عامل بی‌نظمی می‌شود./فارس
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